

## 正 誤 表

「異常陰影を見逃さない・的確に表現するための胸部単純 X 線写真読影トレーニング（第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
76	「指摘したい異常所見」1 行目	左下肺野末梢に，複数の粒状影を認めます．	右下肺野末梢に，複数の粒状影を認めます．

2022 年 12 月 21 日

株式会社南江堂

記入例